COBMECTUMOCTb C APYrMMK aBTOMOBUNSAMK - CM, STUKETKY Ha 3aLliuTe

Aptukyn: Cranp 111,2353.1 3awnra genratens (vacts 1), 111.2354.1 3awura gewrarena (vacts 2), 111.2355.1 Jawnra KON, Brynka h=}_[.lf-_ Bty h=SE
AntoMUHMA 333.2353.1 Jawwra feurarens (vacts 1), 333.2354.1 3awnra gewrarens (acts 2), 333.2355.1 3amnra KON,

Mpusogn: Nonki 3awnta psuratens (4acts 1), & '

rﬂ.ﬂ. Blill'lfl:l{al IﬂH'IﬂlE ,‘I EUIE‘I{llg raﬁka gakﬂannaﬂ MB \

O6vem pgBuratens: 3.0 368/3.3 1

Tun KMN: AT 3awwuTta aeuratenn (yacte 2)

Maiika saknanHan M8x60 — g

TAE
s BONT MBXZ25..0uuveeneerreerersenseesssssnnns anka saknapHasa M10-—

- EONT MEBXI0. . i ccem e e e 2 &

. BonT M10x25. .. : Banka -
. Bont MGx40.....
. BonT MEX60...c0viivuiiiies
. Falika saknagHas M10.........c...co....
. Fadka 3aknagHaa MB.......cccviiiinnnnns
Naka saknagHaa MB8xB0.

: WakdbBa B....ooovneivinnnnn EU“T MBXB‘D
. BTYnKa =10, ccccinivirissnnvnnnnninsans

: E;m:;a NERE: ;i iieissunes oo seaaaaes oo e i : s / I' ‘Waiiba 8
S ey el : WTaTHbIA Kpenex ' Bont Méx40,
‘ 3:31:#;&;3”“”“" Eqacﬂ: Cohceing : P i ——=-__bonT M10x25 |bonT M8x25 Waiba 6

£ ggmma ﬁBHraTEﬂﬂ qacTh 2)..een..n i mI Waica 10 lWai6a 8

Sawura KNN - .

\ 4 *™ bonr Mﬁxﬁﬁ‘-_
—\/a & |Waiba 6
®=3arnywka’ '
L ¥

b e et e D QD ] LA L R
-

b o
ENONALNRDT

e [ AwameTp peasbi M6 M8 M10 Mi12 |
b | MomeHTs 3aTAmKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hw |

1. CHATbL 32AHKK YaCTb WTATHOrD NBINBHUKA. 5. 3aBecTW 3a/HKOK0 YACTk 3aliKMTEl ABUraTena 4.1 noj
2. YcTaHoBWTL raiiku 3aknagHele MB Haa oTeepcTUaAMY NepeAHIon 4acTb 3alWnThl ABMIaTENA 4.2, NEPEAHION YacTb
nepegHel 4yacTu NogpaMHKUKa. KpenuTe GonTtamu Mex40 u MEx60 uepes eTynku h=10
3. YCTaHOBUTbL raiiku 3aknagsie M10 Haa oTBEpCTUAMM M h=25 cooTBepcTaeHHO
B 3a4Hel 4acTh NOAPaMHMUKA W BKPYTUTbL B HUX BONTI Eiﬁﬂcnaﬁwrb ABa wWTaTHelx Bonta onopel KMNM v 3agectn Ha
Hux Ganky.
M14nxﬁg :?::;Kz;}":z:f:bp:;nahm Wiirareniin b 7. HaneTb nepeaHol YacTe 3aWKTel KNMN Ha ycTaHOBNEHHbIE
2 A A S A : 6onTel M10x25, 3aAH0K0 YacTk 3aWmMTel KNMN KpenuTs K
Ha ycTaHoBneHHble GonTel M10x25, nepeaHK0 4acTe yCTaHOBNEHHO Ganke 6onTamu M10x24.
3aWnTH KpenuTb 6onTamm M8x30. BoKOBYIO HaCTL 3aWUTHI B. 3aTAHYTbL BCe pe3bboBbie COEAMHEHUA. Mcnonb3oBaHue
ABuratens 4.2 KpenuTk GonTaMM MBx25 K ycTaHOBNEHHbIM NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.
raikam 3aknagHeim MBx60,




